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来年度新卒者の採用状況（従業員規模別） 
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前
回
調
査
と
比
較
し
、
全
体
的
に
変
化
は
少
な

い
も
の
の
、
回
復
の
兆
候
も
随
所
で
見
ら
れ
る
内

容
だ
っ
た
。 

今
後
の
景
気
見
通
し
に
つ
い
て
は
前
回
と
ほ
ぼ

同
様
で
、
８
割
の
企
業
が
「
現
況
で
推
移
」
と
回

答
。
回
復
時
期
に
つ
い
て
は
、
全
体
の
41
％
が
「
今

年
中
」
に
は
景
気
回
復
す
る
と
し
た
。
自
企
業
の

景
況
感
に
つ
い
て
は
、「
や
や
好
調
」
な
割
合
が
卸

小
売
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
を
中
心
に
増
え
て
お
り
、

Ｄ
Ｉ
値
も
６
・
５
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
マ
イ
ナ
ス
７
・

１
ポ
イ
ン
ト
。
改
善
傾
向
が
見
ら
れ
た
。
売
上
の

現
状
に
つ
い
て
は
「
普
通
」
と
い
う
回
答
が
多
か

っ
た
が
、
今
後
に
つ
い
て
は
好
転
を
見
込
む
企
業

が
多
い
こ
と
が
わ
か
っ
た
。
労
働
力
の
過
不
足
感

に
つ
い
て
は
、「
過
不
足
な
し
」
と
い
う
意
見
が
６
・

６
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
約
47
％
を
占
め
た
。
ま
た
、

労
働
力
を
「
過
剰
」
と
す
る
回
答
は
徐
々
に
減
っ

て
き
て
い
る
。 

今
回
、「
正
社
員
の
採
用
状
況
」
に
つ
い
て
調
べ

た
結
果
、
今
年
度
よ
り
も
来
年
度
に
採
用
を
増
や

す
企
業
が
全
体
の
20
％
と
な
っ
た
。
正
社
員
の
中

途
採
用
に
つ
い
て
は
、「
積
極
的
に
行
な
っ
て
い

る
企
業
」
が
46
・
７
％
と
、
中
途
採
用
に
つ
い
て

前
向
き
に
捉
え
て
い
る
企
業
が
多
い
こ
と
が
わ
か

っ
た
。
社
員
の
採
用
計
画
を
立
て
る
際
、
重
視
す

る
点
と
し
て
は
、
60
％
以
上
の
企
業
が
「
即
戦
力

の
人
材
確
保
」
と
答
え
て
お
り
、
続
い
て
「
従
業

員
の
年
齢
構
成
の
調
整
」「
自
社
業
績
の
見
通
し
」

と
い
う
回
答
が
多
か
っ
た
。 

   

景
気
の
今
後
に
つ
い
て
、「
現
況
で
推
移
す
る
」

と
回
答
し
た
企
業
は
、
前
回
調
査
時
か
ら
０
・
４

ポ
イ
ン
ト
下
が
り
80
・
２
％
と
な
っ
た
。
ま
た
、「
今

後
悪
化
す
る
」
は
16
・
７
％
に
、「
持
ち
直
す
」
は

３
・
１
％
と
な
っ
た
。「
現
況
で
推
移
す
る
」
が
８

割
を
占
め
て
お
り
、
そ
の
一
方
で
「
持
ち
直
す
」

と
答
え
た
企
業
は
３
社
の
み
。
前
回
と
ほ
ぼ
同
様

の
結
果
と
な
り
、
し
ば
ら
く
は
横
ば
い
状
態
が
続

く
と
の
見
方
が
大
勢
で
あ
っ
た
。 

   

景
気
回
復
時
期
に
つ
い
て
は
、
全
体
の
41
％
が

今
年
中
と
回
答
。
中
で
も
25
％
の
企
業
が
「
10
〜

12
月
」
に
回
復
す
る
で
あ
ろ
う
と
し
て
い
る
。「
さ

ら
に
先
」
と
答
え
た
の
は
全
体
の
34
％
。
ま
た
、「
す

で
に
回
復
し
て
い
る
」
と
答
え
た
企
業
は
11
％
あ

っ
た
。 

           

前
回
と
比
べ
て
、「
好
調
」
は
１
・
１
ポ
イ
ン
ト

下
が
り
２
％
、「
や
や
好
調
」
が
５
・
６
ポ
イ
ン
ト

上
が
り
21
・
２
％
と
な
っ
た
。「
や
や
好
調
」
な
割

合
が
卸
小
売
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
を
中
心
に
多
く
、

「
や
や
悪
化
」
は
運
輸
業
に
多
く
見
ら
れ
た
。 

「
や
や
好
調
」
の
割
合
が
増
え
「
や
や
悪
化
」
の

割
合
が
減
っ
た
為
、
Ｄ
Ｉ
値
も
前
回
に
比
べ
て
６
・

５
ポ
イ
ン
ト
上
が
り
マ
イ
ナ
ス
７
・
１
ポ
イ
ン
ト

と
な
っ
た
。
依
然
と
し
て
マ
イ
ナ
ス
で
は
あ
る
が
、

改
善
傾
向
が
見
ら
れ
た
。 

  

 

現
状
に
つ
い
て
は
、「
や
や
好
調
」
が
７
ポ
イ
ン

ト
下
が
り
21
・
６
％
に
な
っ
た
。
一
方
で
「
や
や

悪
化
」
も
８
・
０
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
21
・
６
％
に
。

「
好
調
・
や
や
好
調
」
は
卸
小
売
業
に
多
く
見
ら

れ
た
。 

今
後
に
つ
い
て
は
、
前
回
よ
り
も
「
好
調
・
や

や
好
調
」
と
回
答
す
る
企
業
の
割
合
が
増
え
て
お

り
、
逆
に
「
悪
化
・
や
や
悪
化
」
と
す
る
企
業
の
割

合
が
減
少
、
今
後
の
売
上
に
つ
い
て
は
現
在
よ
り

も
好
転
を
見
込
む
企
業
が
多
い
よ
う
で
あ
る
。 

  

「
過
不
足
な
し
」
が
前
回
よ
り
６
・
６
ポ
イ
ン
ト

上
昇
し
46
・
８
％
、「
少
し
不
足
」
が
前
回
よ
り
１
・

８
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
39
・
４
％
と
な
っ
た
。 

前
回
、
前
々
回
は
、「
少
し
不
足
」
が
「
過
不
足

な
し
」
を
上
回
っ
て
い
た
が
、
今
回
は
「
過
不
足

な
し
」
と
い
う
意
見
が
多
く
な
っ
た
。「
少
し
不
足
」

の
意
見
は
運
輸
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
に
比
較
的
多
く

見
ら
れ
た
が
、
全
体
と
し
て
は
回
答
数
が
減
っ
た
。

平
成
17
年
３
月
以
降
、「
少
し
過
剰
」
の
意
見
は
減

少
を
続
け
て
い
る
。 

    

今
春
及
び
来
春
の
正
社
員
の
採
用
人
数
に
つ
い

て
、
今
年
度
よ
り
も
来
年
度
の
採
用
人
数
を
増
や

す
企
業
は
、
全
体
の
約
20
％
。
従
業
員
規
模
で
比

較
す
る
と
、
①
30
人
以
内
の
企
業
は
全
体
の
10
％
、

②
30
〜
99
人
の
企
業
は
全
体
の
約
20
％
、
③
１

０
０
人
以
上
の
企
業
は
全
体
の
約
33
％
で
あ
っ
た
。 

   

正
社
員
の
中
途
採
用
に
つ
い
て
、「
積
極
的
に

行
な
っ
て
い
る
企
業
」
は
46
・
７
％
、「
行
な
っ
て

い
る
が
新
卒
ほ
ど
重
視
し
な
い
」
が
18
・
９
％
、「
ほ

と
ん
ど
行
な
わ
な
い
」
が
23
・
３
％
で
あ
っ
た
。

業
種
別
で
比
較
す
る
と
製
造
業
、
建
設
業
に
つ
い

て
は
約
６
割
の
企
業
が
「
積
極
的
に
行
っ
て
い
る
」

と
答
え
た
。
従
業
員
規
模
別
で
見
て
も
、
従
業
員

数
30
人
以
上
の
企
業
に
つ
い
て
は
半
数
近
く
が
「
積

極
的
に
行
な
っ
て
い
る
」
と
答
え
た
。 

ま
た
、
採
用
計
画
を
立
て
る
に
当
た
っ
て
重
視

し
て
い
る
点
に
つ
い
て
、「
即
戦
力
の
人
材
確
保
」

と
答
え
た
企
業
が
60
・
９
％
と
圧
倒
的
に
多
か
っ

た
こ
と
か
ら
も
、
中
途
採
用
に
つ
い
て
の
積
極
的

な
姿
勢
が
う
か
が
え
た
。 

※本調査は前年同期比ではなく3ケ月前と比較す
ることで、短期的な景気動向を把握するために
行っています。この調査は毎年３月・６月・９月・
12月の年４回行なっています。今回のトピック
スは「新規雇用について」です。 

【調査時期】 平成18年3月14日(火)～20日(月) 
【調査方法】 ファックスにより送付、回収 
【調査対象】 福井商工会議所９部会委員350社 
【回答企業】 98社（回収率：28％） 
【内　　訳】 製造業 31社（31.6％） 
 建設業 10社（10.2％） 
 卸小売業 31社（31.6％） 
 運輸業 9社（9.2％） 
 サービス業 12社（12.2％） 
 その他 5社（5.1％） 
 合　計 98社 （100％） 
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